

Новость · 25 сентября 2022, 13:26

В Дарвиновском музее не будут открывать военно-мобилизационный пункт

В Дарвиновском музее в Москве не будут открывать военно-мобилизационный пункт, [сообщили](#) РБК в пресс-службе музея.

«Ничего размещать не будут», — сказали собеседники РБК.

Ранее об открытии пунктов мобилизации в Дарвиновском музее, Музее Москвы, театре Романа Виктюка, доме культуры ЗИЛ, кинотеатре «Молодежный» и других учреждениях московского департамента культуры [написала](#) искусствоведка Ксения Коробейникова со ссылкой на источник. Позже об этом [сообщило](#) агентство «Москва».

«Создание временных пунктов мобилизации позволит не только комфортно организовать прием посетителей, но и обеспечить отсутствие дополнительных неудобств для москвичей, живущих рядом с военкоматами», — говорилось в сообщении агентства.

В свою очередь, лайфстайл-журнал *Veter* получил от руководства Музея Москвы уведомление о том, что в одном из корпусов откроется военно-мобилизационный пункт, после чего отменил там свой фестиваль.